КУБА + КОСТА-РИКА 2/4 (до 20.10.16)
НАЧАЛО ТУРА ПО ПЯТНИЦАМ 
2 ночи в Гаване, 4 ночи на Коста-Рике, дополнительно отдых на Варадеро, количество ночей по желанию. 

День 1: Прилёт в аэропорт Гаваны. Трансфер групповой в отель в Гаване (Presidente 4* или Riviera 4*). Заселение в отель. Свободное время. 

День 2: Завтрак в отеле. После завтрака отъезд на экскурсию по Гаване. Посещение смотровой площадки крепостей Morro-Cabaña. Пешая прогулка по историческому центру Гаваны – культурному достоянию человечества: улица Офисиос, площадь Франциска Асизсского. Посещение музея рома для ознакомления с процессом изготовления этого напитка и дегустации. Продолжение пешей экскурсии по Старой площади, улице Меркадерес до отеля  Ambos Mundos, где в свое время проживал знаменитый американский писатель Эрнест Хемингуэй. Посещение его номера, где в настоящее время устроен музей писателя. Приветственный коктейль в баре отеля La Terraza. Посещение музея табака в  историческом центре города. Продолжение экскурсии по площади Оружия, Кафедральной площади до  бара-ресторана «Bodeguita del Medio». Обед в ресторане «La Barca». Панорамный осмотр музея Революции, Центрального парка, Большого театра Гаваны, Национального Капитолия, ресторана «Floridita». По з знаменитой гаванской набережной Малекон  поездка  в современные кварталы Гаваны, остановка на площади Революции, подъем на смотровую площадку «Delirio Habanero», осмотр и фотографирование города с высоты. Приветственный коктейль. Возвращение в отель мимо Университетского  городка.  Свободное время. 

День 3: Завтрак в отеле, выписка из отеля. Трансфер групповой в аэропорт Гаваны. Перелёт Гавана – Сан-Хосе (вылет в 09.30, прилёт в 10.00 по местному времени). Тур в национальный парк Вулкан Поас и посещение парка La Paz Waterfall Gardens (птицы, бабочки, обезьяны, сад колибри, змеи, кошачье хищники, лягушки и 5 водопадов). Обед. Трансфер в отель Tryp Sabana 4* в Сан-Хосе. Размещение в отель.
День 4: Завтрак в отеле, выписка из отеля. Трансфер на Тихоокеанское побережье, пляж Мануель Антонио. Размещение в отеле Karahe 3*. 

День 5: Завтрак в отеле. Тур в национальный парк Мануель Антонио, наблюдение за флорой и фауной этой зоны, а также купание в Тихом океане и загорание на золотом песке пляжа Мануель Антонио. Возвращение в отель.

День 6: Завтрак в отеле, выписка из отеля. Трансфер в Сан-Хосе, по дороге тур на лодке по реке Тарколес. Наблюдение за представителями флоры и фауны этой биологической зоны. Остановка на обед (обед не включён в стоимость тура). Размещение в отеле Tryp Sabana 4*.

День 7:  Завтрак, выписка из отеля. Трансфер в аэропорт Сан-Хосе. Перелёт Сан-Хосе – Гавана (вылет в 11.00, прилёт в 16.00 по местному времени). Трансфер групповой на Варадеро. Далее отдых на Варадеро в выбранном отеле.

	Количество человек в группе
	Цена ½ DBL

	2
	$ 1720

	4
	$ 1245

	6
	$ 1095

	8 - 10
	$ 1000


Стоимость включает:
· Проживание в отелях по маршруту на базе завтрака.

· Трансферы по программе.

· Экскурсии, указанные в программе.

· Трансфер групповой отель на Варадеро-аэропорт Гаваны к вылету в Москву.

· Входные билеты в национальные парки.

· Русскоязычный гид на протяжении всего маршрута на Коста Рике и на экскурсии в Гаване.

Стоимость не включает:
· Международный перелёт Москва-Гавана-Москва.
· Внутренний перелёт Гавана-Сан Хосе-Гавана (от 485 долл с человека)
· Проживание на Варадеро в выбранном отеле
· Чаевые.
· Медстраховка.
· Аэропортовый сбор при вылете из Коста-Рики $ 29.
